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30.10.2024 

Către, 

REGISTRUL AUTO ROMÂN 

În atenția domnului director general Mihai Alecu 

 

Subscrisa, 

ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A SERVICE-URILOR AUTO DIN ROMÂNIA (ANSAR), cu 

sediul în localitatea Șura Mică, str. Gării nr. 13, jud. Sibiu, cod de identificare 18384958,  

 

În condițiile art. 2 din Ordonanța 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor 

și a prevederilor art. 51 din Constituția României, prin avocat cu împuternicire formulăm prezenta 

PETIȚIE 

 Prin mijlocirea căreia, având în vedere situația de fapt expusă succint în cele ce urmează, vă 

solicităm concursul privind soluționarea următoarelor aspecte: 

(1). Vă rugăm precizați dacă un funcționar public având funcția de inspector trafic rutier la 

Inspectoratul de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier este incompatibil și/sau aflat în 

conflict de interese în situația în care deține calitatea de administrator și acționar unic al unei 

societăți având obiect de activitate instalare, montare și revizie tahografe. 

(2). Vă solicităm să ne precizați dacă societatea XPOL FOCUS LINE S.R.L. având obiect de 

activitate Inspecții tehnice periodice, Verificări și Instalări Tahografe conform cod CAEN 

7120, își desfășoară în condiții de legalitate activitatea din perspectiva cerințelor tehnice 

prescrise cu precădere de RNTR-8, dar și de celelalte acte normative în vigoare.. 

(3). Vă rugăm precizați dacă societatea declară intervalul orar pentru activitățile reglementate de 

RNTR8.  

(3). Vă solicităm să ne precizați dacă pentru funcționarea în condiții de legalitate a unității de 

lucru pentru instalarea și verificare tahografe sunt mai multe stații de montare/revizie 

tahografe în aceeași hală sau sunt mai multe puncte de lucru unde se desfășoară activitatea 

de instalare sau verificarea tahografelor. 

(4). Vă rugăm să ne precizați dacă în perioada în care este rezervat timpul pentru instalarea și 

inspecția la tahografe se realizează în același timp și inspecția ITP și dacă operatorul 

economic XPOL FOCUS LINE S.R.L. îndeplinește toate condițiile pentru realizarea ITP 

concomitent cu activitățile prescrise de RNTR 8. 

Premisele ce stau la baza formulării prezentei petiții rezultă din următoarele considerente: 

 

ÎN FAPT, 

 Vă aducem la cunoștință faptul că, numitul BECUS R. RADU PAUL, având funcția de 

Inspector de trafic rutier la ISCTR condiționează finalizarea fără sancțiuni contravenționale a 

controlului efectuat în trafic de prestarea de servicii de inspecții tehnice și verificare tahografe de 
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către un agent economic specificat expres, și anume tocmai societatea deținută și administrată de 

acesta. 

 În concret, vă semnalăm că numitul BECUS R. RADU PAUL este asociat unic și administrator 

al societății XPOL FOCUS LINE S.R.L. având CUI 45825504, și obiect de activitate „Activități de 

testări și analize tehnice” conform cod CAEN 7120, aspecte ce rezultă din declarația de interese și 

raportul privind societatea XPOL FOCUS LINE S.R.L pe care le anexăm prezentei. 

 Operatorul economic antemenționat desfășoară activitatea de instalare și revizie tahografe 

în cadrul unei hale industriale improprie desfășurării activității, motiv pentru care subzistă indicii 

serioase privind funcționarea în condiții de legalitate cu privire la toate aspectele semnalate prin 

prezenta petiție. 

 Pentru a evalua consecințele juridice ale aspectelor ce fac obiectul situației descrise, date fiind 

atribuțiile de control ale R.A.R. conform RNTR-8, vă solicităm să efectuați un control în ce privește 

operatorul economic XPOL FOCUS LINE S.R.L. și în consecință să dați curs prezentei petiții în 

sensul solicitat. 

Vă solicităm ca, în termenul legal, să ne comunicați modul de soluționare a petiției și să vă 

aduceți concursul în soluționarea aspectelor indicate. 

Vă rămânem disponibili în vederea soluționării constructive a prezentei, prin 

contactarea noastră la adresa de e-mail (X). 
 

Cu deosebită considerație, 

ANSAR  
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